

青岛市城阳区法轮功学员郭志敏被非法批捕

【明慧网】青岛城阳区法轮功学员郭志敏于2025年10月24日被城阳区城阳派出所非法抓捕，后被非法关押在即墨普东看守所，2025年11月18日被城阳公安分局非法逮捕，现案件已经被城阳区检察院退回公安。

据悉，郭志敏被抓是因为在公交车上遇到一对吵架中的小情侣，他们情绪激动，情侣中一人说不想活了。郭志敏闻听后，善意劝说，并向他们说起法轮大法的美好，生命的可贵。然而，他们却因为得知郭志敏是法轮大法修炼者，而直接拿出手机报警了。



现在社会上的人，根本没有人愿意管别人的事情，郭志敏完全可以和别人一样，明哲保身，享受着安逸的退休生活。可是，她是法轮大法修炼者，她坚持的是真善忍的信念，出于对小辈的爱护，好心劝解这对年轻情侣，却被举报，而举报原因仅仅因为她是法轮大法修炼者。

可怜的小情侣也是受了中共谎言宣传的毒害，把善良的法轮功修炼人当成了坏人。他们的举报行为，使他们被裹挟参与了对佛法修炼者的迫害。要知道，法轮大法是佛法，将伟大的佛法当成×教迫害，这是对佛法的最大犯罪。

修炼法轮功不违法，要对某人施以法律手段予以惩戒，必须是这个人的行为对他人或社会造成了危害。郭志敏的行为所表明的是：她是一位善良的人，法律应该保护善良人。呼吁各界人士伸出援手让善良人郭志敏马上回家。◇

青岛市法轮功学员被迫害简讯

青岛法轮功学员吴战伟被判刑一年半入狱

青岛西海岸法轮功学员吴战伟被判刑一年半，被送到济南的山东省监狱迫害。

青岛市莱西河头店镇王红云被非法关押一个月后回家

青岛市莱西河头店镇小店东村法轮功女学员王云（61岁），曾在打工期间跟一新疆法轮功学员接触。新疆学员回去后出事，牵扯出王红云。新疆公安到莱西配合莱西公安绑架了王红云。在两人手机中都找出师父经文，也有几年以前的（可能

与手机传递师父经文有关）。

11月6日，警察将王红云劫往普东看守所非法关押。王红云被普东看守所索要五百元钱后，于12月6日被释放回家。

青岛莱西市人民医院法轮功学员朱立华被辅警骚扰

2025年12月9日上午9点多，朱立华正在单位上班，接到青岛路派出所一警察的电话，让她到医院的警务室去一趟。朱立华问什么事？对方说关于法轮功。医院工作繁忙，朱立华走不

开，而且她认为自己是合法的修炼者，没有触犯任何法律，没必要配合警察的随意召唤，就叫其到门诊二楼和他聊聊，好告诉他真相。

一名年轻警察到了门诊之后，朱立华把他领到一个无人的诊室。这名警察穿着制服，警号为F28066，是一名辅警，他张口就污蔑法轮功，还让朱立华填一张表格，说是每年都要回访一次。紧跟着，他后面进入诊室的还有一名年纪比较大的协警。朱立华告诉警察：你们都上当了，公安（转下页）

(接上页) 部公布的十四种邪教里面没有法轮功, 可以用手机在百度上面查询。说了几句话之后, 朱立华问辅警叫什么名字, 回答说叫张福伟(音), 问协警叫什么名字, 被他拒绝。二人很嚣张, 说他们是国家的执法者, 不让朱立华多说话。为了诱骗朱立华签名, 张福伟说可以在表格上面写“法轮功不是×教”, 朱立华说: 如果签了名, 对你们不好。被拒绝之后, 他们二人说还要来找朱立华, 张福伟(音)说得带着执法记录仪。临走时, 朱立华把他们送到电梯口, 再次嘱咐他们一定用手机查一下刚才她说的相关内容。

警察走之后, 就有同事来问朱立华: 警察找你什么事? 他们还以为朱立华做了什么见不得人的事。警察到单位骚扰, 虽然给朱立华造成很大压力, 但是最可怜的还是这些听上级指使、不明白法轮功真相而无知造业的人。从他们的一言一行当中看不到警察守护公民、惩恶扬善的那一面, 只看到他们完全受邪党污蔑宣传洗脑而正邪不分的那一面, 甚至不尊重法律, 有信仰的人是受宪法保护的, 法轮功修炼者更是守法公民, 没有伤害他人、危害社会的任何违法行为, 做好人怎么就被说成邪的了呢? 希望有一天他们能够了解真相, 并且能够认清

邪党的本质, 从而做出正确的选择。

青岛即墨区西元庄硕辉苑居委会骚扰法轮功学员

12月1日, 青岛即墨区西元庄硕辉苑居委会的王姓工作人员(30多岁)打电话给法轮功学员綦玉玲, 说明年一月份青岛会下来人找綦玉玲谈话, 她想约个时间, 先跟綦聊下。綦玉玲答应跟她聊并问是谁委托或授权你联系的? 她说是综治办。綦玉玲跟王要综治办工作人员电话, 她说问问给发过来(一直没发); 第二天通话又说周末派出所、综治办、居委会三方跟綦玉玲聊聊。綦玉玲让她给文件或法律依据, 她说没有。綦玉玲又跟她要综治办人员电话, 她说她找综治办的人回电话, 一直到现在也没人回电。

今年四月份也是这个王姓工作人员受派出所、综治办的指使上门阻止綦玉玲去北京出差。

青岛即墨区西元庄硕辉苑居委会王电话: 137 9198 3468
青岛市莱西市人民医院退休医生王兴华家人被公安骚扰

近期, 莱西法轮功学员被公安大面积骚扰。

12月7日, 莱西青岛路派出所警察, 将电话打到王兴华女儿的手机上问: 你妈呢? 让她到派出所来一趟, 女儿问: 干什么? 警察说, 过来签个字、拍个照。女儿说, 我妈不方便去以后说

吧。警察说, 你可以替她签个字。女儿说, 我还有事, 等我给你打电话。事隔几天, 警察又打电话问, 你怎么没来呢? 女儿问去干什么, 说不敢给签(意思她做不了妈妈的主)。王兴华的女儿对警察说: 哥哥呀, 你说这些人多好啊! 你们还这样? 警察说没办法因你妈的大名在上面。警察问: 你妈学大法没影响到你? 女儿说, 不但没影响到我, 我妈还帮了我, 前几年我爸去世我妈不但没倒下, 还帮我看俩孩子。◇

多问几个为什么?

文革时期, 从上到下都在喊“打倒地富反坏右”, 让他们遗臭万年, 永世不得翻身。那时候有几人不把这当作信条? 可是十年后, 那些地主、富农、所谓的反动派、坏分子、右派人士统统平了反, 翻了身。而令人不齿的是一些在文革中疯狂迫害他人的红人们, 却被中共作为替罪羊投入大牢或枪决。

文革中批判孔子时, 全面灌输孔子的思想如何害人、却不许人们看到原文去自己分辨; 今天, 中共毁掉一切法轮功资料, 严密封锁网络, 不让人们自己分辨, 去看《转法轮》自己做判断。◇

